

Honduras Podría Acudir al TIAR dice Embajador

Como todo país signatario, Honduras puede apelar cuando lo considere conveniente, al Tratado Interamericano de Asistencia Recíproca TIAR, para obligar a las fuerzas invasoras a retroceder hacia su territorio, expresó ayer por la mañana el Sr. Enrique Mejía Ucles, Embajador de Honduras en nuestro país.

El Gobierno de Honduras ha denunciado violación a su territorio por parte de un contingente de sandinistas que atacaron tres poblados hondureños a fines de la semana pasada.

El embajador Mejía Ucles dijo a EL DIARIO DE HOY que no cree que se pueda regionalizar el conflicto, ya que Honduras es un país que

siempre ha luchado por la paz. "Lo que preferimos es que esa paz sea duradera, que no sea abreve sino que dure", dijo.

Señaló que para que la paz sea duradera, el Gobierno hondureño ha insistido en que hay una serie de mecanismos que tienen que ser medidos.

—Favor pase a la página 63.



NUEVOS PILOTOS. Un grupo de oficiales y cadetes de la Escuela Militar recibió ayer alas y diplomas que les acreditan como nuevos pilotos, en actos efectuados en ocasión de los festejos del Día de la Aviación Nacional, dedicados también a su Patrona, la Virgen de Loreto.

Periodistas Extranjeros Manipulados: Bustillo

Un alto jefe militar salvadoreño, durante los actos con motivo del Día de la Aviación, ayer, denunció que medios periodísticos internacionales están dejándose manipular por el comunismo a fin de prestarse a sus intereses.

El general Rafael Bustillo, comandante de la Fuerza Aérea Salva-

doña, durante el discurso de estilo de los actos, destacó asimismo la valentía con que el soldado salvadoreño, sobrepionándose a todas las situaciones, por difíciles que sean, lucha contra el terrorismo.

Señaló, sin embargo, que los medios informativos internacionales, "manejando a su antojo redes de espionaje que

no tienen nada que envidiar a los mejores servicios de inteligencia en el mundo, tratan de obtener secretos militares para que al amparo de la libre emisión del pensamiento y de la democracia estén a la vista de los peores enemigos de la humanidad".

El jefe castrense recordó cuando, en ocasión de la llegada del emisario del Presidente Reagan a San Salvador, para enterarse de la desgracia dejada por el terremoto, los corresponsales internacionales, dejando a un lado el pudor y la sensibilidad no se preocuparon por la ayuda que Estados Unidos estaba ofreciendo a El Salvador sino que preguntaron al Secretario de Estado si

—Favor pase a la página 47.

En San Vicente:

Lesionan en Emboscada al Cnel. Campos Anaya

El coronel Oscar Adolfo Campos Anaya, comandante de la 5a. Brigada de Infantería, con sede en San Vicente, resultó lesionado el martes a las cuatro de la tarde cuando el vehículo en que se conducía fue emboscado por un grupo de terroristas.

Campos Anaya había estado momentos antes

en una reunión con unidades militares que operan en la zona y visitando áreas pobladas por civiles de donde se han reportado quejas por actos delincuenciales por parte de los terroristas.

Cuando pasaba por el lugar llamado La Quinta, entre San Cayetano Iztepeque y San Vicente,

—Favor pase a la página 49.

Arruinar Liceo Stanford Pretende Buendía Flores

El Ministro de Educación está empeñado en terminar los años continuos del bachillerato y se ha ensañado ilícitamente en perjudicar al Liceo Stanford, expresó a EL DIARIO DE HOY el profesor David Aquiles Palacios, director administrativo y representante de la Sociedad

Liceo Stanford, S. A. de C. V.

Según la última resolución emitida por el Ministerio de Educación, se ha dañado a 1600 estudiantes y a 70 familias que dependen del funcionamiento de la institución educativa.

—Favor pase a la página 19.



LESIONADO. Cnel. Oscar Campos Anaya, Comandante de la 5a. Brigada, de San Vicente, lesionado en una emboscada terrorista.

Gobierno Debe Proponer Estrategia Económica

Tacachico Atacada por Terroristas

La población de Tacachico, en el departamento de La Libertad, fue atacada la noche del domingo pasado por terroristas que hostigaron a la Defensa Civil y a la Guardia Nacional de ese lugar.

Un segundo ataque ocurrió el lunes, también por la noche, cuando los subversivos al internarse en la población

—Favor pase a la página 19.



DENUNCIA. El Comandante de la Fuerza Aérea, Gral. Juan Rafael Bustillo, denunció la manipulación del periodismo internacional a favor del comunismo.

Conciertos Navideños da Sinfónica

Dos conciertos navideños serán ofrecidos por la Orquesta Sinfónica de El Salvador hoy y mañana, ambos a las 6 p.m., informa el maestro German Cáceres, Director de la Sinfónica.

En las presentaciones participarán las cantantes Sirlí Rico, de Puerto Rico, y Angélica Rosa, quienes han llegado al país desde Nueva York.

Las artistas interpretarán "Arias del Métrano".

—Favor pase a la página 37.

Caso Reforma Agraria: Dudan de Efectividad de la Investigación

Preocupa saber cuál es el alcance y la utilidad real del informe que la Comisión de Economía y Agricultura produzca al evaluar la reforma agraria en El Salvador, para lo cual se busca el consenso de los

partidos políticos. Así lo expresó el Dr. Roberto Escobar García, diputado de PAISA, a miembros de la Comisión de Economía y Agricultura, que han iniciado la evaluación

—Favor pase a la página 76.

Grandes Atracciones en Feria Artesanal Navideña

A 300 metros al poniente de la Feria Internacional de El Salvador, en el sector del cine Presidente, está instalada la Feria Artesanal Navideña, con atractivos regalos y sorpresas para

los visitantes. La Feria fue inaugurada ayer en la mañana y en ella participan los dueños de negocios que resultaron afectados con el terremoto del 10

—Favor pase a la página 19.

Desvío de Vehículos en Cercanías de La Ceiba

El paso de vehículos por el sector de la Basílica de Guadalupe, ha sido desviado en tanto se llevan a cabo las festividades en honor a la Virgen de Guadalupe, informa el Departamento de Tránsito.

Del 10 al 14 de diciembre

bre permanece cerrado el paso de vehículos desde la Avenida La Revolución (frente Feria Internacional) hasta el Instituto Emiliani; desde el semáforo ubicado en la Calle del Mediterráneo hasta la Avenida

—Favor pase a la página 79.



DESVIACION. Con ocasión de celebrarse la festividad de la Virgen de Guadalupe, Tránsito desviará el paso de vehículos en la zona de la Basílica de Guadalupe. Informan, Izq. a Der.: Silverio Arturo Dimas y el Pbro. Juan Domínguez.

Tablero Judicial

Se Entrega a Corte por Crimen en Niña

El campesino Carlos Guzmán Pérez, de 40 años, llegó a la Corte Suprema de Justicia a entregarse porque dice haber violado y asesinado a una niña en una finca del cantón Ayutuxtepeque, jurisdicción de Santa Ana.

El Secretario del Juzgado 50, de Paz de San Salvador, Br. Mauricio Rivera, explicó que Guzmán Pérez se encuentra en ese tribunal y que hasta hoy rendirá su declaración de indiciado.

El Br. Rivera dijo que el lunes al mediodía, Guzmán Pérez se presentó a la Sala de lo Penal

—Favor pase a la página 63.

En Ilopango: Cremación de Cadáveres a Voluntad de Dolientes

La cremación de cadáveres, a voluntad de los dolientes, se propone poner en práctica la alcaldía de Ilopango para solucionar, en parte, el problema de la falta de espacio en el cementerio de esa localidad.

El alcalde Alejandro Ayala López dijo que la sala de cremación del cementerio, ubicado en el kilómetro 12 de la Carretera Panamericana, está por ser terminada, esperándose que dentro

—Favor pase a la página 63.